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Hogy az elképzelés helyes volt,
arra bizonyítékul szolgál, hogy
már kopogtatott az önkormányzat
ajtaján az elsõ vállalkozás, sõt a
megállapodás is megszületett ar-
ról, hogy a Swietelsky Építõ Kft.
itt bérel helyet aszfaltkeverõ üze-
me számára. A fejlõdés lehetõsé-
gének megteremtése különös je-
lentõséggel bír a város észak-ke-
leti részének életében, hiszen itt a
települési környezet és az életmi-
nõség elmarad a város egészének
átlagától.

Az út azonban egyéb haszon-
nal is jár. A város forgalmában
hatalmas fennakadást okoz, ha a
44-es fõút vasúti átjárójánál vala-
milyen probléma támad. Minded-
dig nem volt lehetõség a forgalom
elterelésére, a meghosszabbított
Ipartelepi út erre is lehetõséget
nyújt. Várható a városon átveze-
tõ fõút forgalmának, ezzel együtt
a környék levegõ- és zajszennye-
zésének csökkenése.

A beruházás magában foglalja
800 folyóméter, 6 méter szélessé-
gû út megépítését, mely a Benka
Gyula utcába torkollik majd és
csatlakozik a Kodály Zoltán utcá-
hoz is. Az út és a sínek kereszte-
zõdésében a közúti forgalom fo-
gadására alkalmas vasúti átjárót
létesítenek. A közvilágítást nem
csak az új építésû útszakasz mel-
lett, hanem végig az út mentén –
a 44-es fõúttól a Benka Gyula ut-
cáig, 1781 folyóméter hosszon –
kiépítik és természetesen megfe-
lelõ módon gondoskodnak a csa-
padékvíz elvezetésérõl is.

A beruházás teljes költsége 238
millió forint. Szarvas Város Ön-
kormányzata a Regionális Fejlesz-
tési Operatív Program  keretében

Út épül, lehetõség nyílik
A megvalósítás szakaszába lépett Szarvas önkormányzatának az
elsõ olyan igazán nagy értékû projektje, melyhez már mint az Eu-
rópai Unió tagállamának fejlõdõ városa nyert támogatást a kö-
zösségtõl – mondta el Babák Mihály polgármester a Ipartelepi út
napokban megkezdõdött építkezése kapcsán. –A beruházás során
az Ipartelepi út már meglévõ szakaszát kötjük össze a Benka Gyula
utcával. A terv megszületésekor az elsõdleges szempont az volt,
hogy a város ipari parkjának északi területeit is könnyen megkö-
zelíthetõvé tegyük. Ez a záloga ugyanis annak, hogy újabb, mun-
kahelyeket teremtõ vállalkozások telepedjenek meg Szarvason.

meghirdetett pályázaton nyert tá-
mogatást, melyre „Szarvas, váro-
si utak építése az ipari területek
megközelíthetõségének javítása
érdekében” címmel nyújtott be
kérelmet.

Január 24-én írták alá a támo-
gatási szerzõdést arról, hogy a
tervek megvalósítását az Európai
Unió Európai Regionális Fejlesz-
tési Alapjából 158 millió 327 ezer
forinttal támogatja, az uniós tá-
mogatásoknál elengedhetetlen
kormányzati finanszírozás mérté-
ke pedig 31 millió 673 ezer fo-
rint. Tavaly lehetõsége volt az
önkormányzatnak arra, hogy a
pályázat önerejének finanszírozá-
sához a Belügyminisztériumhoz
forduljon segítségért. A pályázat
benyújtása után ígérvényt kapott
az önkormányzat az önerõ 60 szá-
zalékos, azaz 28 millió 800 ezer
forinttal történõ kiegészítésére. A
városnak tehát kevesebb, mint 20
millió forintjába kerül a 238 mil-
lió forintos építkezés, a tényleges
önerõ 8 százalék.

Az út tervezõje különös figyel-
met fordított arra, hogy az épít-
kezés és maga az út a lehetõ leg-
kevésbé befolyásolja károsan a
környezetét. A projekt tervezése
során megtörtént a környezet ál-
lapotának értékelése és a várható
következmények felmérése. A ter-
vezett nyomvonal sem országos-
vagy helyi védettség alatt álló ter-
mészeti területet, sem építészeti-
, kulturális értékeket nem érint.
Az út nyomvonalát úgy határoz-
ták meg, hogy az építéshez minél
kevesebb területet vonjanak ki
mûvelés alól, és a lehetõ legked-
vezõbben szelje át az erdõt. A vár-
ható forgalom bizonyos mértékû

zaj-, rezgés- és légszennyezéssel
jár, ám a város környezetvédelmi
szempontból kritikus területeit te-
hermentesíti.

A projekt megvalósításában a
város önkormányzatának partne-
re a Körös-szögi Területfejleszté-
si  Ügynökség Kht., a Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat, a Körös-
szögi Kistérség Többcélú Társu-
lás, melyek feladata elsõsorban
kapcsolattartás a lakossággal
Szarvason és a térség települése-
in, az emberek tájékoztatása a
projekt nyújtotta új lehetõségek-
rõl. A partnerek között szerepel a
MÁV Rt. és a Kincstári Vagyoni
Ügynökség a vasúti átjáró építé-
se kapcsán valamint a Szarvasi
Gyógy-Termál Kft., a Szarvasi
Ipari Park mûködtetõje.

Szarvas Város Önkormányzata
lefolytatta az útépítés kivitelezõ-

jének kiválasztásához a közbe-
szerzési eljárást. Eredményt júni-
us 12-én hirdettek, aláírták a ki-
vitelezési szerzõdést a nyertes In-
tegrál Építõ Rt. vezetõjével. Az
részvénytársaság elsõ osztályú
minõségben vállalta a megvalósí-
tást és az átadástól számított 36
hónapra vállalt garanciát munká-
jára. A szarvasi cég alkalmazotta-
inak zöme Szarvason, vagy a kö-
zeli településeken él, így az épít-
kezés is a helybéliek megélheté-
sét segíti. Szintén közbeszerzési
eljárás lefolytatása után választot-
ták ki a lebonyolítói, mûszaki el-
lenõri feladatokra a kondorosi
székhelyû Verker Kft.-t.

Az Integrál Építõ Rt. július 6-
án vette át a munkaterületet, már
megkezdték az elõkészítõ mun-
kát. Az út átadásának határideje
2007. január 31.

A köszönet hangján
Tisztelt szarvasi Választó Polgárok!

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, a Szarvasi Szlovákok Kul-
turális Köre valamint a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákott-
hon nevében õszinte köszönetem és elismerésem fejezem ki mind-
azon választásra jogosult szarvasinak, aki a nemzetiségi regisztrálás
során nem tagadta meg származását, a szlovák nemzetiséghez való
kötõdését, azaz vállalta önmagát s ezáltal biztosította saját maga ré-
szére a jogot és lehetõséget ahhoz, hogy a 12 éve mûködõ szarvasi
szlovák önkormányzat újbóli megalakításában részt vegyen.

Tudom, hogy a regisztráció végleges statisztikai adata nem tükör-
képe a valós helyzetnek, mégis megnyugtató az a tény, hogy Szarva-
son 1095-en csatlakoztak a szlovák nemzetiségi listához és ezáltal
Magyarországon, létszám tekintetében  a szlovákok lakta települések
sorában elsõ helyre kerültünk. Köszönet illeti a szarvasi egyesülete-
ket, képviselõket, magánszemélyeket az aktív közremûködésért, mint
ahogyan hálásak vagyunk a Körös Televíziónak, a Videó Krónikának
és a helyi újságoknak a tájékoztatásban nyújtott segítségükért.

Jóhiszemû együttmûködésükre és segítségükre a jövõben is számí-
tunk, hiszen október elsején a helyhatósági választásokkal párhuza-
mosan a kisebbségi önkormányzati képviselõk megválasztására is sor
kerül.

Õszinte köszönettel és tisztelettel:                            Mótyán Tibor
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának elnöke


